明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山西版 | 第466期 | 2025年1月12日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法救了我的命 改变我的脾气秉性

【明慧网】我今年 60 岁。我母亲和妻子都是 1999 年7月 20 日以前开始修炼法 轮大法的大法弟子。我母亲 在被中共迫害期间,给我的 书信中嘱咐我:常念"法轮 大法好,真善忍好",可逢 凶化吉,遇难呈祥,保平 安。这是我第一次有幸听到 法轮大法的福音。

法轮大法救了我的命

2015 年夏天,我的人生处于低潮,投资失败,也没有工作。我一心想赚快钱翻身,轻信亲兄弟的谎言,做了"六合彩"赌资收付工作。一次,我到深圳办理赌资收付事务,实际是被兄弟利用,被骗到深圳某赌博公司当了人质。

我联系兄弟等人打款付钱时, 他们的手机都关机了。赌博公司本 身就是黑社会性质,他们立即将我 扣押,限定三天内付清全部赌资, 否则挑断脚筋,将我抛到深圳小梅 沙的大海里。

我在痛苦绝望、走投无路之时,想起母亲告诉我的念"法轮大法好,真善忍好"可逢凶化吉,遇难呈祥,保平安。在被扣押期间,只要有时间,我就不停地在心中诚念"法轮大法好,真善忍好"。

到第 21 天,在我诚念这九个字的一瞬间,有几束辉光照射进房间,窗外吹来一阵清爽的凉风,还听到一段奇妙舒展的音乐。我不困了,也清醒了。次日上午,黑社会头目突然对我说: "观察你三个星期,你不是社会上的人,应该是被人害了,中午回家吧!"黑社会头目还给了我两百元路费,并把我送到高速路口,我平安回到家中。

我知道,是我诚念"法轮大法



好,真善忍好",法轮大法救了我的命, 谢的命!是大法师父救了我的命, 谢谢师父的救命之恩!从此,"法轮大法好,真善忍好"深深地刻入我的心灵深处。

坚信真、善、忍

2017 年,在妻子的引导下, 我正式拜读了法轮大法主要著作 《转法轮》,到邻近的学法点学 法、炼功,听师父的讲法录音等 等。大法的法理深深打动了我,我 不停地阅读。我用四天时间看完了 《转法轮》。看完后的第二天,我 好象得了感冒一样,口中吐出很多 黄色固体物,大便排出很多青黑色 液体。我明白,是师父在给我净化 身体。炼功两个月左右,我的身体 状态明显发生了变化。

修炼前,我脾气暴躁,很容易被激怒生气,常常因为一些小事,导致争吵或动手拍桌椅等。我重名重利,我是某体育学院管理专业本科毕业生,工作高不成、低不就,体制内、外不同行业的工作都可过,但因我脾气暴躁,自己看不惯的人和事不能容忍,好高骛远的自傲心态,以及凡事多以维护自己利益为取向的习性,使我处处碰壁,最后都一事无成。

修炼大法后, 我把自己当作炼

(《转法轮》)的法理,一改之前 不好的毛病,变得平和务实、脚踏 实地、勤恳工作。

得法后,我如意地找到一份离家较近的工厂工作。在七年多的工作中,我都是在粉尘最重的车间,干体力要求最高的工作(打磨抛光),坚持早出晚归。而且我是建厂以来,没有向厂方要求加薪的唯一一个员工。

家庭的变化

我修炼法轮大法前,我家就是村里村外一个有名的赌窝,赌客人来人往。家中及附近人家的家禽经常被偷,邻里关系相当紧张。一个弟弟因为"六合彩"赌博,欠赌资,被人跨省抓捕,死在异乡监狱;一个妹妹也因为不听家人劝说,去某小区赌博,路上遭遇车祸,导致两腿残废。

我家人修炼法轮功后,家里环境发生了巨大变化,家中干净、整洁,还有了一点传统文化的味道,家人也得到大法的护佑。家人修炼后,身体健康了,没看过病,没吃过药,身心状态良好。

我修炼法轮大法后,尊老爱幼,邻里关系和谐,村里村外无不称赞。◇

文/广东大法弟子 坤宝

法轮功学员王秀枝被山西大同警察绑架枉判三年多

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北省张家口市蔚县法轮功学员王秀枝,二零二四年六月十四日被山西省大同市广灵县警察绑架。现获悉:王秀枝被大同当地法院非法判刑三年两个月,已于二零二四年十一月六日被劫入山西省榆次监狱关押迫害。

王秀枝,60 来岁,家住张家 市口蔚县暖泉镇辛孟庄村。修炼法 轮大法后,她按真、善、忍做好 人,身心受益。

二零二四年六月十四日,王秀 枝到蔚县毗邻的山西省大同市广灵 县传播法轮功真相,遭不明真相的 人构陷,她被广灵县警察绑架,劫 持到大同市看守所关押迫害。

此前,王秀枝在广灵县发放真相资料,被人拍背影,并被恶意举报。二零二三年八月十四日,广灵县公安局壶泉派出所所长杨帆、蔚县公安局暖泉派出所警察、暖泉镇辛孟庄村干部等六人,闯到王秀枝家抄家,并将王秀枝绑架到大同市第二拘留所非法拘留十五天。

二零二四年十二月下旬获悉: 王秀枝被大同当地法院非法判刑三



年二个月,已于二零二四年十一月 六日被劫入山西省榆次监狱关押迫 害。

近年蔚县法轮功学员被非法判 刑的部分案例:

蔚县法轮功学员刘素英老太, 二零二二年八月十日去山西省大同 市广灵县西宜兴村发放真相资料, 被广灵县公安局警察劫持到西宜兴 派出所,后被非法关押到大同市看 守所。刘素英在被非法关押七个月 零十二天,被非法判刑十一个月。

蔚县下宫村乡上宫村郭元荣被 迫流离失所,二零二二年九月八日 被蔚县公安局国保大队长张成富等 绑架,非法关押到大同市浑源县看 守所。二零二三年二月二日,郭元 荣家属再次找到大同市云岗法院法 官孙建江。孙建江说郭元荣已经被 判刑两年,没开庭也没通知家属。 郭元荣被非法判刑后,被劫持到位 于山西省晋中市的祁县监狱迫害。

蔚县法轮功学员王桂平,于二 零二一年十月被蔚县公安局国保大 队警察绑架,非法关押在张家口看 守所。二零二三年三月中旬,王桂 萍被张家口市宣化区法院非法判刑 八年半。

蔚县法轮功学员王进霞、田福亮等去山西省大同市广灵县马军营乡陈庄村发放真相资料,于二零二一年十月二十六日被广灵县公安局作疃派出所警察绑架、非法关押。二零二二年四月二十七日,王进霞、田福亮各被山西大同市云冈区法院非法判刑七个月。◇

山西省太原法轮功学员杜冰被 绑架

太原法轮功学员杜冰于 2024年 12月 31日被太原市万柏林分局汇丰派出所绑架,并抄家。具体其它情况不清楚,如有知情者望予以补充。◇





法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问:法轮功是不是违法?事实 是:中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相

反, 《宪法》保障中国公民的 信仰自由。

按照中国现行法律体系,在 宪法之下,是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍 中国法律,也找不到任何一部法 律说法轮功违法。 "邪教"之说,来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口,导演了"天安门自焚"等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共"假恶斗"的本质。◇

走近法轮节

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法 轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。"真、善、忍"的信 仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇